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Tensegrity Structures
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Egeixvouog (tension) ovoudletat n EVIOTIKN
KOTAGTOON KOTA TNV omoia. 6 €va GO
aoKOUVTOL OLVAUELS ovTiBeTng @opdg mov Al
telvouv va 10 emunkovouy (oynua de€ta). O
epeAKLOUOC  €ivar  pioe  amd  TIC  OVO !
LOVOOEOVIKEG  EVTOTIKEG KOTAOTAGELS €VOC
TOPOLOPPDOGILOL GTPEOY omuotos. H  aAin
HOVOOEOVIKY]  EVTIOTIKY]  KOTAoTOOTN — €ivon
n OAlyn (M cvvOAyM). ¥

O 6pog Tensegrity (Epelkvotdmta) xpnoiporotdnke yio tpdt opd amd tov Opuiikd
apyrréktova Buckminister Fuller (1895-1983) katd ) d1dpKeLd TOV TEPAUATIOUOD TOV UE
eVOAOKTIKA Oopkd ovotiuota. O Fuller mepiéypaye to GuoTAUOTA EPEAKLOUOD MG
"outo-teTONEVEC OOUEC (= OOUEC TOL AOKOUV €VTIOOoT GTOV €0VTO TOUG) Ol OTOLEC
ATOTEAOVVTOL OO GTEPEN GAOUOTO Kol KAAMO e OLVAUELS EAENG Kou cvumieonc. Emiong
TOTELE TMOC TA £PYN TOV EPEAKLGUOD NTOV 7O “QLGIKA” amd TO £PY0 TOV TPOKVTTOVV
uévo amd ocvumieon, kabO¢ tétol cvoTiuate evtomilovtal ot @Uon, oe {OvVTavovg
OPYOVIGLOVG, OKOUN Kol 6TO avOpdIvo copa! Xnuepa, avtég ot dopég Ppiokovion oe OLO
TOV KOG, amd YEQPLPES KO OEPOOPOULAL LLEYPL KOAMTEXVIKE YAVTTTA.

Needle Tower, yAutrté Tou Kenneth H yépupa Kurilpa oto Brisbane 1ng
Snelson £&w atrd pouaoeio Hirshhorn Tng AucoTpaliag oxedlaopévn atmd Tnv oudda
Washington Cox Rayner Architects


https://en.wikipedia.org/wiki/Kenneth_Snelson
https://en.wikipedia.org/wiki/Kenneth_Snelson
https://en.wikipedia.org/wiki/Hirshhorn_Museum_and_Sculpture_Garden
https://www.archdaily.com/office/cox-rayner-architects
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Mo edbappoyn os 2-AlaoTAoELS
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Av T0 cUOTN O £XEL GUVOALKO Bapog W, = W+ W + 2 =W, =2,5W:

a. Na BpeBouv oL taoelg Twv vapatwy (T, kot T,) cuvapTACEL TOU W,
B. Na Bpebei o Adyoc T,/T,

o. To cUoTNUA LOOPPOTEL HETAPOPLKAL:
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Eival mpodaveg OTL TO KATW VA EIVOL TIEPLOCOTEPO TEVIWHEVO ATIO OTL TO EMAVW.



